

Урок письма

«История моей семьи»

ученицы 4 класса «Б»

МБОУ СОШ №16

ст. Кущёвская

*Руководитель: Приснова Елена Николаевна,
учитель начальных классов МБОУ СОШ № 16*

История моей семьи очень интересная. Разглядывая старые фотографии из семейного альбома, я интересовалась у мамы, кто изображён на жёлтом постаревшем от старости снимке. Так я стала знакомиться со своей родословной, семейными традициями и обычаями.

Меня зовут, Кузьменко Дарья Александровна, родилась в станице Кущёвской Краснодарского края. Я учусь в 3 «Б» классе МБОУ СОШ № 16.

Свою историю я хочу начать со знакомства с моими родителями. Мою маму зовут Кузьменко (Булдакова) Людмила Александровна, родилась в станице Павловской Краснодарского края в 1981 году. Закончила в 2001 году Кущёвский Медицинский Колледж по специальности медицинская сестра. И с этого года и по настоящее время работает процедурной медицинской сестрой терапевтического отделения. Она очень любит свою работу и уважительно относится к своим пациентам.

С моим папой, Кузьменко Александром Ивановичем, уроженцем станицы Кущёвской мама познакомилась, когда училась в колледже. Папа закончил СОШ № 16 в 1993 году. Поступил в Ейский колледж по специальности «Механизация сельскохозяйственной техники» и в 1994 году ушёл в армию. В настоящее время работает водителем в «Газпроме». Он очень любит свою профессию, машины. Мои родители самые добрые, любимые, отзывчивые и жизнерадостные люди.

У меня есть младший братик Егорка, ему 4 года. Он ходит в садик и любит играть в различные познавательные игры, машинки и собирать пазлы.



Моя семья очень дружная, весёлая и большая. У меня есть двое дедушек, бабушка, прабабушка, тётя.

Дедушка, Булдаков Александр Аркадьевич, родился в 1950 году в республике Удмуртия, в деревне Пышкет. Он закончил «Краснодарский техникум сахарной промышленности» в 1977 году. Дедушка очень уважаемый человек в станице Павловской, работает энергетиком, где и проживает с моей единственной бабушкой Булдаковой (Лариной) Зинаидой Николаевной (1958 года), уроженкой Калужской области. Бабуля закончила «Калужский фармацевтический институт» в 1975 году, по профессии фармацевт, работает в станице Павловской провизором в аптеке.



Мой дедушка Кузьменко Иван Иванович (1947года) родился и живёт в станице Кущёвской. Многие жители нашей станицы знают его как весёлого, отзывчивого, терпеливого человека. Он много лет отдал своей профессии водителя. С моей бабушкой Кузьменко (Орёл) Людмилой Александровной (1950года) жил на одной улице, вместе росли и учились. Так и прожили 34 года в счастливом браке. Бабуля проработала бухгалтером 30 лет. Но, к сожалению, моя бабушка умерла три года назад от тяжёлой болезни.

Моя единственная прабабушка, Ларина Екатерина Сергеевна, уроженка Калужской области деревни Орли, живёт и здравствует. Ей 83 года. Она мне рассказывала много интересных и очень страшных историй о войне. У неё есть много наград и медалей. Моя бабушка работала в госпитале, спасала из огня и выносила сама раненых с поля боя. На войне у неё погиб отец, два брата.

Тётя, Буглак (Булдакова) Татьяна Александровна 1977 года, родилась в станице Старолеушковской Павловского района. Она закончила «Краснодарский колледж кройки и шитья» по специальности швея – закройщик.

В наше семье принято соблюдать традиции, которые создавались много поколений. На праздники мы стараемся собираться вместе, большой семьёй. Поём песни, вспоминаем истории из жизни родителей, бабушек и дедушек.